

ПРОТОКОЛ № 4

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

29 квітня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 34 особи за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

2. Про проведену роботу з питань погашення заборгованості із заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва у I кварталі 2021 року з урахуванням Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік.

Доповідачі:

по першому питанню:

генеральний директор ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» Осадчий Олександр Володимирович;

начальник відділу заробітної плати та управління персоналом ДП завод «Арсенал» Дігтяр Наталія Михайлівна;

начальник Проектного інституту Служби Безпеки України Сюр Микола Григорович;

заступник директора ТОВ «АНТ ВІЖН Прінт» Артеменкова Надія Михайлівна;

генеральний директор ПрАТ СП «Партнер» Телецький Валерій Тадеушевич;

помічник директора ТОВ «АПТ Україна Групп» Папуша Валентин Валентинович;

директор ТОВ «Росток-Елеком» Жабіцький Павло Петрович;

директор ТОВ «ЖЕК-ІПМ» Міхневич Олексій Михайлович.

по другому питанню:

старший інспектор відділу організаційно аналітичного забезпечення Головного управління Держпраці у Київській області - Шаботинський Валентин Володимирович;

головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві - Ковальчук Андрій Вікторович;

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві – Поліщук Ганна Володимирівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 квітня 2021 року.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

**Інформація про стан погашення заборгованості
із виплати заробітної плати в місті Києві на 01.04.2021**

За даними органів державної статистики протягом I кварталу 2021 року інформацію про заборгованість із виплати заробітної плати (форма № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці») подали 229 столичних суб'єктів господарювання (на 183 з яких заборгованість виникла у січні-березні ц.р., загальний обсяг якої на момент її виникнення склав 145,5 млн грн).

Завдяки вжитим спільним заходам у січні-березні ц.р. у повному обсязі погасило заборгованість 91 підприємство на загальну суму 60,2 млн грн, у т.ч. 86 підприємств (58,1 млн грн), які з'явилися в переліку боржників протягом січня – березня ц.р.; 44 підприємства скоротили заборгованість на загальну суму 10,3 млн грн.

В той же час, на 59 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму 84,2 млн грн; на 11 підприємствах заборгованість залишилась без змін загальна сума якої - 27,7 млн грн.

Протягом березня ц.р. заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах міста Києва зросла на 0,2% або на 0,8 млн грн (у порівнянні до початку ц.р. вона зросла на 44,4% або на 134,9 млн грн) та згідно статистичних даних на 01.04.2021 склала 438,8 млн грн.

З цієї суми понад 55,0 млн грн або 12,5% – це заборгованість працівникам філій підприємств-боржників, які розташовані в інших регіонах у т.ч. понад 43,0 млн грн - заборгованість перед звільненими працівниками відокремлених підрозділів, розташованих на тимчасово не підконтрольних органам державної влади України територіях.

У місті Києві **відсутня** прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в **бюджетних установах**, які фінансуються з бюджету міста Києва та на **комунальних підприємствах**.

На 01.04.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 138 підприємствах-боржниках, а саме на: 41 підприємстві державного сектору – 361,7 млн грн або 82,4% від загального обсягу та на 97 підприємствах недержавного сектору – 77 млн грн (17,6%).

Понад 54,0 млн грн або 12,4% від загальної суми боргу припадає на 8 підприємств-боржників, які перебувають в стадії банкрутства.

На 01.04.2021 кількість працівників, які своєчасно не отримали заробітну плату складає 16,2 тис. осіб.

Серед підприємств **державного сектору**, заборгованість із виплати заробітної плати на яких порівняно з 01.03.2021 зросла на 6,4 млн грн або на 1,8% , найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – майже **222 млн грн**, що майже на 2% або на 4,0 млн грн більше у порівнянні до 01.03.2021, зокрема (ДП «НДІ «Квант» - 108,7 млн грн; ПАТ «КЗ «Радар» - 38,4 млн грн; АТ «Завод «Маяк» - 36,9 млн грн; ДП КДЗ «Буревісник» - 11,2 млн грн; ДП КНДІ гідроприладів – 10,7 млн грн; ДП «Київський бронетанковий завод» - 7,8 млн грн; ДП «НДІ «Буран» - 4,2 млн грн; ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» - 2,3 млн грн; ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» - 1,5 млн грн);

- знаходяться у сфері управління:

- **Міністерства енергетики України** – майже **69,2 млн грн**, що майже на 9,0% абона 5,6 млн грн більше у порівнянні до 01.03.2021 (ДП «Регіональні електричні мережі» - 34,7 млн грн; ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» - 15,2 млн грн; ДП «Укршахтгідрозахист» - 11,2 млн грн та ДП «Держвуглепостач» - 7,8 млн грн);

- **Фонду державного майна України** – **19,1 млн грн**, що на 0,2 млн грн більше порівняно з 01.03.2021 ((ПАТ «Науково-технічний комплекс «Електронприлад» - 15,7 млн грн; ДП «Електронмаш» - 2,8 млн грн; ДП «Центрсервіс» та ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною - по 0,3 млн грн);

- **Державного космічного агентства України** – майже **11,3 млн грн**, що в 1,9 разів або на 5,2 млн грн більше порівняно з 01.03.2021 (ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» - 6,2 млн грн; Казенне підприємство спеціального приладобудування «Арсенал» - 4,1 млн грн; ДП «Завод «Арсенал» - 1,0 млн грн) тощо.

Серед підприємств-боржників із заробітної плати **недержавного сектору**, заборгованість із виплати заробітної плати на яких у порівнянні до 01.03.2021 зменшилась на 6,8% або на 5,6 млн грн, найбільший обсяг заборгованості склався на: ПАТ «Донбасенерго» - майже 10,2 млн грн; ТОВ «Ітаті-Інжиніринг» - 7,2 млн грн; ПАТ «Судноплавна компанія «Укррічфлот» - 6,6 млн грн; ТОВ «Рубін-2017» - 4,8 млн грн; ТОВ «Орлан-Транс-Груп» - 4,0 млн грн; ТОВ «Науково-технічна компанія «Метрополія» - 3,7 млн грн тощо.

На 01.04.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на 10 найбільших боржниках міста Києва (входять тільки підприємства-державного сектору) складає 293,7 млн грн або майже 67% від загальної суми боргу по місту. У порівнянні до 01.03.2021 загальний обсяг боргу на цих підприємствах зріс на 3,4% або на 9,7 млн грн, а порівняно з початком ц.р. його зростання склало більш ніж 1,3 рази або майже на 77,0 млн грн.

Основна причина наявності заборгованості із заробітної плати на боргу на підприємствах, в установах та організаціях міста - брак обігових коштів через: різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність, у т.ч. внаслідок запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів, відсутність державного замовлення та відсутність (призупинення) бюджетного фінансування низки загальнодержавних цільових та оборонних програм; затримка прийняття відповідних управлінських рішень та оперативного вирішення питань оптимізації, реструктуризації (реорганізації, ліквідації) або приватизації проблемних підприємств (для державних підприємств); несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи та надані послуги, зокрема за державними (оборонними) замовленнями тощо.

В розрізі районів міста найбільша кількість підприємств-боржників із виплати заробітної плати зареєстрована в Печерському та Шевченківському районах по 28 підприємств, обсяг боргу на яких складає відповідно 183,8 млн грн та 52,1 млн грн, в трійку районів з найбільшим обсягом боргу також входить Подільський район (10 боржників обсяг боргу на яких складає 54,4 млн грн). Найменший обсяг боргу має місце в Деснянському (112,1 тис. грн – 1 боржник), Дніпровському (5,0 млн грн, 6 боржників) та Голосіївському (12,3 млн грн – 12 боржників).

На 01.04.2021 у порівнянні до початку 2021 року заборгованість зменшилась лише в Деснянському районі – на 90% (на 1,0 млн грн); Дніпровському районі – на 13,5% (на 784,6 тис. грн) та Шевченківському районі – на 0,4% (на 197,7 тис. грн). В інших 7 районах відбулось зростання боргу, найбільше: в Святошинському – у 3,6 рази (на 30,9 млн грн) та в Подільському - у 2,7 рази (на 39,5 млн грн).

Протягом січня – березня 2021 року виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) та районними в місті Києві державними адміністраціями на виконання Плану заходів щодо

сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік:

- здійснено аналіз причин наявності боргу на всіх підприємствах-боржниках, а їх перелік щомісячно надсилався до Головного управління Держпраці у Київській області в порядку інформування та відповідного реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- надіслано 169 листів – звернень (подань) до власників або уповноважених ними органів 180 підприємств-боржників щодо сприяння в прискоренні погашення існуючих боргів (у т.ч. зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України) та недопущення її виникнення в подальшому, а також розгляду питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників за допущення виникнення боргів;

- проведено 8 засідань тимчасових комісій (міської та районних), на яких заслухано керівників 37 підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, у т.ч. 34 підприємств-боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці. За результатами засідань приймаються відповідні рішення направлені на прискорення погашення існуючих боргів та недопущення їх зростання (виникнення в подальшому).

Зважаючи на незадовільну ситуацію щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати на київських підприємствах державного сектору, в березні 2021 року виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) звернувся до Кабінету Міністрів України з проханням надати доручення центральним органам виконавчої влади вжити невідкладних дієвих заходів реагування з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та прискорення погашення заборгованості з неї на столичних підприємствах державного сектору, які знаходяться у сфері їх управління, а також надати доручення Держпраці України щодо проведення перевірок (інспекційних відвідувань) підприємств-боржників із виплати заробітної плати на яких за даними органів статистики має місце заборгованість із виплати зарплати.

Також були направлені звернення до керівників всіх недержавних підприємств-боржників щодо вжиття дієвих заходів щодо погашення в найкоротші терміни існуючих боргів із заробітної плати та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати працівникам з метою недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому.

З керівниками підприємств-боржників також проводилась відповідна робота щодо: активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати; скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури

тощо; складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств, та забезпечення їх виконання.

За інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій протягом січня-березня 2021 року було затверджено 39 графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати, з яких станом на 01.04.2021 виконано 4 графіка, 17 графіків - в процесі виконання.

Згідно оперативних даних протягом квітня 2021 року (на 28.04.2021) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.04.2021 значились в переліку боржників, було виплачено *35,8 млн грн* заборгованої заробітної плати (за лютий 2021 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – квітня 2021 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 146,9 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

СЛУХАЛИ:

по першому питанню:

Осадчий О. повідомив, що основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» (5853,5 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1010,6 тис. грн) є брак обігових коштів через відсутність замовлень космічної та енергетичної галузей, а також державного оборонного замовлення. Наразі проводиться робота по укладанню договорів та підписанню контрактів. Погашення існуючих боргів планується розпочати з червня 2021 року;

Дігтяр Н. повідомила, що на ДП завод «Арсенал» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати є брак обігових коштів через відсутність державних оборонних замовлень. Крім того, на підприємстві було тривалий час було відсутнє електропостачання, яке наразі відновлено. Кінцевий термін погашення заборгованості із заробітної плати (756,0 тис. грн) не визначено, вона буде погашатися по мірі надходження коштів від замовників за виконанні підприємством роботи. Питання щодо заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України (7,2 млн грн) вирішується у судовому порядку;

Сюр М. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Проектного інституту Служби Безпеки України (524,0 тис. грн) буде погашено до 01.05.2021 у повному обсязі, поточна заробітна плата виплачується вчасно;

Артеменкова Н. повідомила, що у ТОВ «АНТ ВІЖН Прінт» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (1,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (242,1 тис. грн) є брак обігових коштів через спад комерційних замовлень у зв'язку із запровадженням карантинних заходів. До 01.05.2021 планується погасити 150,0 тис. грн заборгованості із виплати заробітної плати, остаточне погашення боргів планується здійснити поступово до кінця ц.р. з урахуванням виплати поточної заробітної плати;

Телецький В. повідомив, що у ПрАТ СП «Партнер» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (на 28.04.2021 - 878,6 тис. грн) є брак обігових коштів через зменшення платоспроможності населення за надані товариством послуги (надання в користування гаражів) та підвищення плати за електричну енергію. Погашення заборгованості буде здійснюватись згідно складеного графіку;

Папуша В. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ТОВ «АПТ Україна Груп» (632,7 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до 01.06.2021 з урахуванням виплати поточної заробітної плати;

Жабіцький П. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ТОВ «Росток-Елеком» (564,3 тис. грн) планується погасити до 01.06.2021 за рахунок фінансової допомоги від співвласників.

Міхневич О. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ТОВ «ЖЕК-ПМ» (135,0 тис. грн) планується погасити до кінця травня ц.р. Борг зі сплати єдиного соціального внеску (90,5 тис. грн) погашено у повному обсязі.

ВИСТУПИЛИ:

заступник начальника управління економічного розвитку – начальник відділу планування, аналізу і звітності підприємств та соціально - трудових відносин Державного космічного агентства України Дринь Людмила Миколаївна;

начальник відділу соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Наталія Володимирівна;

Дринь Л. повідомила наступне:

- відповідно до листа Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал» від 01.04.2021 № 600/70-12/71, заборгованість із заробітної плати за лютий (4101,6 тис. грн) та березень (I половина) (2767,3 тис. грн) погашена у повному обсязі 01.04.2021;

- ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» самостійно бере участь у підписанні контрактів та укладанні договорів на виконання робіт у т.ч. за державним оборонним замовленням, зокрема з ДК «Укроборонпром»;

- наразі спільно з ДП завод «Арсенал» проводиться робота щодо визначення джерел фінансових ресурсів з метою складання та погодження графіку погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємства;

Карасевич Н. повідомила щодо причин відсутності керівника ТОВ «Август-Україна» на засіданні Комісії. Вона також зазначила, що за інформацією товариства, яке займається оптовою торгівлею картонно-поліграфічної продукції, погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам товариства (272,0 тис. грн) можливе лише після відновлення діяльності, наразі кінцевий термін її погашення не визначено.

по другому питанню:

Шаботинський В. повідомив, протягом січня-березня 2021 року було проведено 135 інспекційних відвідувань з питань дотримання законодавства про працю на підприємствах м. Києва. На 51 підприємстві виявлено порушення законодавства про працю, у тому числі на 36 підприємствах виявлені порушення щодо виплати заробітної плати ст. 115, 116 та ст. 117 КЗпП України.

За результатами інспекційних відвідувань було надано 45 приписів про усунення виявлених порушень, у тому числі 32 приписи підприємствам, які мають порушення з питань своєчасної виплати заробітної плати. Складено та передано до суду 33 протоколи про адміністративну відповідальність відповідно до ст. 41 КУпАП., у тому числі 21 протокол на підприємства, які порушили питання своєчасної виплати заробітної плати та 4 протоколи відповідно до ст. 188-6 КУпАП, відповідно до них складені постанови про накладання штрафу в розмірі 3400 грн.

За результатами інспекційних відвідувань на підприємства м. Києва було підготовлено матеріали про накладення штрафних санкцій відповідно до абз.4 ч.2 ст. 265 КЗпП України (порушення встановлених строків виплати заробітної плати) у сумі – 63 000 грн.

Разом з тим, за заявами громадян було перевірено 3 підприємства-боржника, які за наявною інформацією Головного управління статистики, мають заборгованість з виплати заробітної плати, це:

- ДП «Укрводшлях» у ході інспекційного відвідування було складено акт виявлено порушення ст. 115 та 116 КЗпП України, за результатами перевірки винесено припис, складено та передано до суду протокол про адміністративну відповідальність відповідно до ст. 41 КУпАП;

- ДП ВО «Київприлад» у ході інспекційного відвідування було складено акт виявлено порушення ст. 115 та 116 КЗпП України, за результатами перевірки винесено припис;

- ДП «Готель «Козацький» Міністерства оборони України у ході інспекційного відвідування було складено акт виявлено порушення ст. 115 та 116 КЗпП України, за результатами перевірки складено протокол про адміністративну відповідальність відповідно до ст. 188-6 КУпАП та складена постанова про накладання штрафу в розмірі 850 грн;

- ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство» - перевірка відповідно до виконання вимог припису від 07.10.2020 року, у ході повторного інспекційного відвідування було складено акт про невиконання вимог припису, за результатами перевірки складено протокол про адміністративну

відповідальність відповідно до ст. 188- 6 КУпАП та складена постанова про накладання штрафу в розмірі 850 грн.

Ковальчук А. повідомив, що сума заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на 01.04.2021 становить 2 187,2 млн грн. За березень досягнуто зменшення суми заборгованості на 59,7 млн грн; за I квартал 2021 року на 22,3 млн грн. Протягом січня-березня 2021 року сформовано 2200 вимог про сплату боргу (недоїмки) на загальну суму 56,7 млн грн. Забезпечено надходжень в рахунок погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску на суму 41993,0 млн грн, в тому числі від органів державної виконавчої служби у сумі 12,4 млн грн.

Поліщук Г. повідомила, що робота органів Пенсійного фонду України в м. Києві спрямована на реалізацію покладених завдань та заходів, визначених планом роботи на 2021 рік та на кінцевий позитивний результат, а це своєчасне та в повному обсязі фінансування пенсійних та інших соціальних виплат.

Станом на 01.04.2021 надійшло власних коштів, адміністрування яких здійснює Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві, в сумі 59,87 млн грн, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 6,43 млн грн.

Одним з резервів для наповнення бюджету Фонду залишається погашення заборгованості по платежах. Станом на 01.04.2021 загальна заборгованість до Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві склала 1 572,63 млн грн.

В загальній структурі заборгованості, борг по економічно-активних боржниках становить 421,15 млн грн або 26,78%; підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 83,20 млн грн або 5,29 %; безнадійний статус боргу – 1 068,28 млн грн (67,93%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі – 958,48 млн грн, страхових внесків – 22,03 млн грн, що становить 61,9 % від загальної суми боргу. З них найбільші підприємства-боржники, підпорядковані Міністерству енергетики України мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах в сумі – 899,64 млн грн. Фонду державного майна України – 30,3 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 9,28 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.04.2021 по відшкодуванню наукових пенсій є підприємство ДП «УкрНДІ Масма» – 8,0 млн грн (підпорядкування - Міністерство енергетики України).

За січень-березень 2021 року було погашено заборгованість зі сплати обов'язкових платежів до Головного управління Пенсійного фонду України в місті Києві в загальній сумі – 15, 68 млн грн (в т.ч. зі сплати страхових внесків, фінансових санкціях та пені – 0,28 млн грн; з відшкодування пільгових пенсій 15,37 млн грн; фінансування різниці пенсій по науковим працівникам – 0,03 млн грн).

На виконання доручень Уряду Головним управлінням вживаються заходи щодо погашення заборгованості зі сплати страхових внесків, відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах. На 01.04.2021 погоджено 3 графіки по погашенню заборгованості, з них 2 графік заключено по ДП «Спеціалізоване будівельне управління СБ України» зі сплати страхових внесків та з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій та ТОВ «Будівельна компанія «Укрстальмонтаж», на загальну суму – 0,50 млн грн. За січень – березень 2021 року сплачено 0,10 тис. грн.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20, а також пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 вжити невідкладних дієвих заходів з метою недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати та прискорення погашення існуючих боргів з неї на підпорядкованих столичних державних підприємствах, зокрема:

- Державному космічному агентству України забезпечити дієвий контроль щодо:

- забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати на Казенному підприємстві спеціального приладобудування «Арсенал» з метою недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому;

- забезпечення розроблення (оновлення), погодження та виконання ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» та ДП «Завод «Арсенал» графіків погашення у 2021 році існуючої заборгованості із виплати заробітної плати, подання цих графіків на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації підприємств, а також забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати працівникам цих підприємств;

- Службі безпеки України забезпечити дієвий контроль щодо забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у Проектному інституті Служби безпеки України з метою недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.06.2021**.

3. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у травні-червні 2021 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.04.2021 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19.04.2021 № 051-4794-014) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у квітні ц.р та на яких спостерігається її зростання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.07.2021**.

4. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

5. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;
- з метою забезпечення виконання пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117), активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення їх засідань в онлайн-режимі не рідше одного разу на місяць;
- активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.12.2020 № 45575).

6. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 4
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат у м. Києві
від 29.04.2021

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

29.04.2021

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступниця голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ГРЕЧУХ
Олег Ярославович

Старший державний виконавець відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

КОЛОМІЄЦЬ Максим Олександрович	Головний спеціаліст відділу банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)
ПОЛЩУК Ганна Володимирівна	Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)
РОМАНОВА Таїсія Миколаївна	Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна	Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович	Головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)
МЕЛЬНИК Надія Миколаївна	Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)
ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна	Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)
УЗЛОВА Оксана Вікторівна	Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорт, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович	Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

Представники центральних органів виконавчої влади

ДРИНЬ
Людмила Миколаївна

Заступник начальника управління економічного розвитку – начальник відділу планування, аналізу і звітності підприємств та соціально- трудових відносин **Державного космічного агентства України**

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ
Наталія Володимирівна

Начальник відділу соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення **Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації**

КАЛАШНИК
Микола Володимирович

Перший заступник голови **Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації**

СОЯ
Тетяна Миколаївна

Начальник управління соціального захисту населення **Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації**

КАЧУРА
Олена Володимирівна

Начальник відділу моніторингу соціально-економічних питань управління соціального захисту населення **Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації**

НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ
Анатолій Васильович

Заступник голови **Печерської районної в місті Києві державної адміністрації**

ЯЦУК
Олеся Володимирівна

Начальник відділу по роботі з учасниками **АТО/ООС** управління соціального захисту населення **Подільської районної в місті Києві державної адміністрації**

ПАЗЕНКО
Наталія Сергіївна

Заступник голови **Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації**

ВОЙЧЕНКО
Наталія Борисівна

Начальник відділу соціально-трудова відносин управління соціального захисту населення **Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації**

ЛАКТИОНОВА
Тетяна Юріївна

Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

КОРЖИК
Віталіна Вікторівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

СІРЕНКО
Олександр Вікторович

Заступник начальника юридичного відділу управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ОСАДЧИЙ
Олександр Володимирович

Генеральний директор ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад»

ДІГТЯР
Наталія Михайлівна

Начальник відділу заробітної плати та управління персоналом ДП завод «Арсенал»

СЮР
Микола Григорович

Начальник Проектного інституту Служби Безпеки України

АРТЕМЕНКОВА
Надія Михайлівна

Заступник директора ТОВ «АНТ ВІЖН Прінт»

ТЕЛЕЦЬКИЙ
Валерій Тадеушевич

Генеральний директор ПрАТ СП «Партнер»

ПАПУША
Валентин Валентинович

Помічник директора ТОВ «АПТ Україна Груп»

ЖАБИЦЬКИЙ
Павло Петрович

Директор ТОВ «Росток-Елеком»

МІХНЕВИЧ
Олексій Михайлович

Директор ТОВ «ЖЕК-ІМ»